

短新闻

图说平安

平安点滴

消防技术服务机构 有没有资质? 服务质量如何?

本报记者 陈立波 通讯员 林云航 费宏

本报讯 日前,杭州市消防救援支队在全市范围内组织开展了消防技术服务机构集中专项检查工作。

此次检查采取大队交叉检查模式,由大队防火监督干部与社会服务机构专家组成检查组,共同对消防技术服务机构开展现场检查、对消防技术服务机构服务项目进行实地检查。

检查过程中,检查组通过实地检查、调阅台账、资料印证和对比“浙江省消防技术服务管理系统”录入信息等方式,重点对消防技术服务机构的企业法人资格、技术负责人和项目负责人配置、质量管理体系文件和档案管理等情况等进行检查,并通过随机抽查具体服务项目的形式,检查消防技术服务机构的服务质量。

经检查,检查组发现,消防技术服务机构普遍存在维保、检测服务项目在“浙江省消防技术服务管理系统”的录入率不高,现场服务人员与纸质签字人员不一致,维保、检测服务过程性记录不规范,未制定维保服务计划等问题,甚至个别服务机构存在出具虚假、失实文件等情况。目前,全市已检查消防技术服务机构81家,发现问题447个。

下一步,杭州市消防救援支队将在持续开展专项检查的同时,探索建立常态化监管机制,如与杭州市发改委合作,将全市消防技术服务机构执业情况专门纳入全市信用监管平台,单独实施信用监管;针对消防技术服务机构的执业条件、项目服务水平等进行信用评分,定期向社会进行公告,有力震慑消防技术服务机构虚假执业、不按标准服务等不诚信经营行为。

网格工作会议 提升综合能力

通讯员 胡铮涛

本报讯 为加强全科网格建设、提升网格员综合能力,近日,杭州市富阳区常安镇组织召开了网格工作会议。

会上,常安派出所所长张银海结合自身工作经验,向大家介绍了电信网络诈骗的特点和特征,同时就最近高发的冒用乡镇领导名义进行诈骗等案件作了案情通报。

常安镇副镇长金茂勇布置了春节期间严重精神障碍患者排查工作,要求在辖区内进行一次深入的排查,有发病苗头的及时上报、妥善安排,确保不发生相关肇祸案件。

常安镇综合信息指挥室副主任叶佳枫、常安派出所所长章群山为大家进行了禁毒工作和人民调解工作的业务培训,同时对春节期间的法治宣传工作和消防安全工作作了布置。



节前走访慰问

春节将至,临海市委政法委走访慰问因公牺牲政法干部家属及离退休老干部,并送去慰问品和慰问金。

见习记者 柳慧 摄



禁毒流动课堂

近日,衢州市衢江区太真乡禁毒办通过乡集镇街道的大型电子显示屏播放禁毒宣传视频,开展禁毒“流动课堂”活动,传播“识毒、防毒、拒毒”知识。

通讯员 余益民 摄



首开联席会议

近日,台州市路桥区检察公益诉讼和审计监督协作联席会议首次召开,双方协作配合、积极主动破解监督难题,凝聚公益保护合力。

通讯员 黄超杰 毛林飞 摄



部署禁种铲毒

近日,建德市大洋镇禁毒办联合全镇干部、村书记、禁毒专员、专职网格员等,召开安全生产、疫情防控、禁毒防毒、消防工作部署会议。会议要求开展“禁种铲毒”行动,确保实现2021年毒品原植物“零种植”目标。

通讯员 陆冬琴 摄



集中走访代表委员

通讯员 李洁

本报讯 连日来,温岭市法院组织走访辖区人大代表、政协委员,汇报该院2020年工作情况,广泛征求代表委员们对法院工作的意见和建议,认真解答代表委员们提出的问题。代表委员们普遍认为,近年来,温岭市法院围绕党委、政府中心工作,认真履职尽责,各项工作迈入新台阶,为温岭经济社会发展作出了积极贡献。

民法典宣讲进小区

通讯员 高碧雯

本报讯 近日,玉环市司法局走进玉城街道石井小区,宣讲《中华人民共和国民法典》等法律知识。活动通过设置咨询台、发放宣传资料与礼品等方式,增强居民们的参与热情,并以现场法律咨询的方式对民法典中新增的条文进行讲解。

本次活动共发放宣传资料500余份、悬挂宣传横幅1条,加深了小区居民对民法典等法律法规的认知和了解,努力让民法典走到群众身边、走进群众心里。

留下守护第二故乡

通讯员 吴晨

本报讯 “我来航头镇工作已3年有余,今年是我第一次留在这里过年。”建德市市场监管局派驻航头镇执法干部刘云青说。他老家在江苏泗阳,今年春节响应号召就地过年。

“既然不能回去过年,就以实际行动守护好第二故乡的舌尖安全。”刘云青近来总在集镇、超市、农贸市场等场所转,忙着检查食品质量。

航头镇禁毒社工童新闻往年都要回金华老家与家人团聚,今年也决定留下来过年。这两天,他忙着在汽车站等地发放禁毒宣传手册、年画等,守护航头平安。

善意执行助企复产

通讯员 刘竹柯君 张辉

本报讯 “设备解封了,我们随时准备投入生产!”日前,看着玉环市法院执行员将口罩生产设备解封,某公司负责人舒了一口气。

此前,该公司高价购买了设备组装成3条口罩生产链,却因违约欠下130万元货款成为了被执行人。执行法官分析认为,仅将生产链一卖了之并不利于案件执行——低价拍卖设备,申请执行人拿不到多少执行款,被执行人也将陷入困境。于是,法院对生产链就地查封、暂缓拍卖,并多次组织双方协商,最终此案顺利执毕,设备也在第一时间解封。

建议治理司法黄牛

通讯员 陈婕

本报讯 近日,兰溪市法院在审理一起案件时接到举报。举报人称,原告代理人实为假冒律师的“司法黄牛”,与持证律师合作出庭,用套话、诱导等方式获取证人证言,妨害了法庭审理。法官在案件进一步审理中对举报问题进行了核实,并对被举报人作了训诫笔录,发现举报内容属实。

为此,法官分别向相关司法局各发送司法建议1份,建议对本案中涉嫌违法违规代理的公民及非法承揽业务的律师进行调查处理,并进行源头治理。